

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



石场爆破环境

原标题：子洲县违规采石场爆破采石存在多日村民忧非法火药雷管来源成迷分管书记称自己不知情“水噪林逾静，鸟鸣山更幽”，这本是位于陕西北部无数山区地带的真实自然风貌写照，然而近日记者走访发现，因一些地方对资源过于依赖，长期进行大肆开采，该山区的生态环境已遭到不同程度的破坏。月日，记者途经榆林市子洲县苗家坪镇钟硷村，该村村民得知记者身份后向本报反映称：位于该村河提对岸有一家非法采石场，该场无任何开采手续，但是因为是本村村主任乔建设和子洲县邮政局钟某合伙经营，所以采石场从去年到现在一直未被叫停。在采访过程中一位上了年纪的老者看上去忧心忡忡：石场经常在晚上采取爆破炸石作业，伴随着巨大的轰鸣声，我们的窑洞也跟着抖动，不知道长期这样下去窑洞会不会裂缝？“而且在没有取得相关部门安全方面证明的情况下就半夜点炮炸石，这样的行为会不会危及到我们村里人的安全？老农古铜色的脸上写满了疑虑，无助和困惑。日早上，记者来到了子洲县苗家坪镇政府，在办公室记者见到了分管该片儿区的纪检书记，记者就该采石场非法采取爆破作业是否对周边村民造成安全隐患进行采访时该纪检书记显得一头雾水：我不知道钟硷村（有）采石场的事，回头我们去调查。“火药与雷管属国家管制和专营物品，那么没有一道手续的小石场又是怎么获得这样的管制和专营物品的？”“没有任何安全资质的爆破行为会不会对周边住户造成一定安全隐患？”面对记者的疑问，乔建设显得不知所措。第二：开炮时方圆三公里都是粉尘村子距离采石场仅米左

右，家里的房子已经被炮声震裂了，采石场下午放炮的时候，好几吨炸药一齐爆炸，整个村子上空被粉尘淹没，家家户户都不敢开窗。

”但这事，当地主管部门却不闻不问！充分体现了其中有一定不可告人的利益关系！此事件希望有关媒体或主管部门能够重视！切实的维护群众利益不受损害。

“法律法规诉求来源有：《中华人民共和国安全生产法》《中华人民共和国矿山安全法》《非煤矿山建设项目安全设计检查与竣工验收办法》根据以上个法律法规，一般采石场的爆破安全距离我们认为是00米，可距离最近的村庄大约米。法律法规诉求来源有：《中华人民共和国安全生产法》《中华人民共和国矿山安全法》《非煤矿山建设项目安全设计检查与竣工验收办法》根据以上个法律法规，一般采石场的爆破安全距离我们认为是00米，可距离最近的村庄大约米。央广网连云港2月2日消息（记者周益帆）据中国之声《新闻纵横》报道，从连云港市区出发，向西北方向行约公里至东海县境内，就可抵达曾被写入《明史》的磨山，这里是唐代的古战场，名将薛仁贵曾在这里有过几次大规模的战争。

因为一家公司已经在这里非法采挖山石将近两年时间，而最令人惊讶的是这家公司采原本中标的是磨山的一个环境改造工程。挂羊头卖狗肉，如此偷天换日，当地为何却纵容其存在两年之久呢？磨山北坡山脚下，一块巨大的足有一层楼高的蓝色牌子上，标示着这里就是东海县磨山北坡废弃矿山地质环境治理的工程所在地，紧挨着牌子，是几间临时板房，类似岗亭的小屋子里，坐着两三个工作人员，透过小窗户与来人沟通，窗户的上方贴着一张A纸打印的《中新岩土磨山项目部价格表》：工作人员：山土十三块钱一吨，过磅石子三十按吨，统统都过磅，石子本身就贵，我们这边三十一块钱，拉到东海，一天拉五六趟。工作人员表示，最近需求量不小：工作人员：最近石子太紧张了，年底了，各项工程用量太多了，现在我们供不应求，如果你们的工程需要多呢，我们石场爆破环境还得想办法保证你这个数量。沿着已经被运载车辆压得高低不平的土路，到达山上，一个巨大的机器立在空地上紧张作业，高空中的几条传输带，分方向往地面运送着生产出来的石子山土石片等石料资源，十米开外的地方，已经被挖掘成一个长宽约米深约米的大坑，看下去，下面作业人员已经变成了小小的一个影子，山上土石裸露，已几乎没有植被。年底，南辰乡政府向东海县人民政府申请，将东海县磨山北坡废弃矿山地质环境治理工程立为县级地质环境恢复治理项目，并且在网络发布招标通知，招标和建设内容为：爆破消防挡墙砌筑景观建设，合同估算价达万元。然而，没过多久，群众们发现，原先的景观建设竟然明目张胆的变为石料开采，根据路边的标牌，这家采石公司为“江苏中新岩土工程有限公司”，工商注册显示，这家公司无许可经营，一般经营范围包括工程勘察地基工程特种钻凿工程高速公路路基和土石方工程的施工以及地质灾害治理工程施工。南辰乡乡民范吉中说，北坡近一半的山体已经被采空了：范吉中：在年月份到了地方，他说是景观建设，挡墙砌筑的，跟磨山这儿环境治理，后来干了半年以后，就看着他开始刻石子卖石子卖矿产资源，过了两个月以后看他那个东海县国土局的规划图，是规划的一区跟二区的景观建设，他没搞，而且倒卖

了矿产资源。

如今，石料开采不仅把山周围搞得尘土飞扬，几条道路也被运石子山土的车压得坑坑洼洼，一般的小轿车不小心就会被磕到底盘，据说从上面一天要运五六吨的石材下山。乡民陈阿姨：要是把景观搞好了上山看看景色不也挺好的嘛，现在谁敢去啊？大人去石场爆破环境还那个，有孩子去的话，你真的不放心，他挖的那么多坑，说句实在话，孩子要出事的话，真不放心。如今，所谓的《东海县磨山北坡废弃矿山地质环境治理工程》已经过了竣工日期，刻石子机挖掘机.....石场爆破环境还在山上轰鸣作业，山下不停有运石料的装载车驶过，这样的景象，六百多天来，没有被距离4公里远的南辰乡各主管部门看到，同样也没被几十公里外的东海县和连云港市的国土部门看到，究竟为何？万的环境治理工程款又用在了何处？中国之声将继续关注。为了改善锅顶山采石场目前的环境,现决定将锅顶山采场进行绿化和恢复,恢复过程中需要对山体边坡进行修整和场地平整,以达到美观目的。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/FzJLShiChangTkRgc.html>